Mediana — 15 pkt

W pliku Dane.txt zapisane jest 1001 liczb naturalnych nie większych niż 30000. Każda liczba zapisana jest w oddzielnej linijce i żadna liczba się nie powtarza. Rozwiąż poniższe problemy przy pomocy arkusza kalkulacyjnego. Za rozwiązanie poszczególnych podpunktów możesz otrzymać następujące ilości punktów: a) 3 pkt, b) 8 pkt, c) 4 pkt.

a) Znajdź medianę, tzn. taką liczbę, dla której w opisywanym zbiorze jest 500 liczb większych i tyle samo liczb mniejszych. Wpisz znalezioną przez Ciebie wartość mediany: ......................... 

b) Wpisz w poniższą tabelkę ilości liczb z pliku Dane.txt w poszczególnych przedziałach:


	Przedział
	Ilość liczb

	<1; 5000>
	

	<5001; 10000>
	

	<10001; 15000>
	

	<15001; 20000>
	

	<20001; 25000>
	

	<25001; 30000>
	


c) Dołącz wykres prezentujący procentowy rozkład liczb w poszczególnych przedziałach.

Do oceny oddajesz: 

· plik lub pliki źródłowe o nazwie (nazwach) ..........................................................., 
który(e) posłużył(ły) Ci do wykonania obliczeń i wykresu


· wydruk wykresu

